
Voor Tegen

 De inhoud van de grondwet zelf 31% 32% 30%

 Mijn gevoel over de ontwikkelingen binnen de EU 60% 62% 58%

 De binnenlandse politieke situatie in Nederland 8% 4% 11%

 Weet niet/Geen antwoord 1% 2% 1%

100% 100% 100%

Voor Tegen

 Emotionele elementen 5% 4% 6% 6% 7% 3% 5%

 Rationele elementen 53% 69% 43% 39% 47% 62% 65%

 Beide in even grote mate 40% 26% 49% 53% 44% 33% 30%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voor Tegen

 Een effect in de richting van JA 14% 29% 4% 3% 11% 21% 20%

 Een effect in de richting van NEE 30% 9% 45% 41% 37% 20% 20%

 Een effect om thuis te blijven 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

 Geen effect 53% 60% 49% 54% 49% 56% 59%

 Weet niet/Geen antwoord 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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EU met 
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EU 
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EU met 

handrem
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Total

Invloed van de Campagne van de laatste twee weken om Ja
te stemmen Allen

Total

Welke persoonlijke gevoelens speelden bij uw keuze een
hoofdrol? Allen

Wat was het belangrijkste element bij uw stemkeuze van
vandaag? Allen

Stemgedrag

Vanuit het onderzoek dat vandaag is gehouden onder de opgekomen kiezers kan inzicht gegeven worden in het afwegingsproces 
van de keuze en hoe men ten opzichte van referenda in de toekomst staat.  Interessant is te zien hoe de verschillen zijn tussen 
personen die vandaag voor en personen die vandaag tegen hebben gestemd. Ook is onderscheid gemaakt naar de 4 categorieen in 
houding ten opzichte van de EU.

Inzicht in het stemgedrag
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Voor Tegen

 Rouvoet 28% 4% 45% 36% 38% 17% 15%

 Marijnissen 23% 1% 39% 37% 31% 12% 8%

 Wilders 14% 0% 23% 34% 15% 4% 6%

 Bos 13% 32% 2% 3% 6% 23% 28%

 Balkenende 10% 26% 1% 1% 7% 17% 18%

 (Joska) Fischer 7% 17% 2% 0% 3% 13% 18%

 (Jan) Mulder 7% 1% 10% 11% 8% 4% 4%

 Zalm 5% 12% 1% 1% 2% 9% 9%

 Van Aartsen 5% 11% 1% 1% 3% 7% 8%

 Lubbers 5% 9% 2% 2% 3% 7% 8%

 Bot 4% 9% 0% 0% 1% 8% 6%

 Kok 4% 10% 0% 0% 2% 7% 9%

 Bolkesteijn 4% 6% 4% 3% 3% 6% 8%

 Brinkhorst 3% 8% 1% 0% 1% 6% 8%

 Nikolai 3% 8% 0% 0% 1% 6% 5%

 Donner 2% 4% 0% 0% 1% 4% 1%

 Van der Laan 2% 4% 0% 0% 0% 3% 5%

 Van Agt 1% 3% 0% 0% 1% 2% 3%

 Van Mierlo 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1%

 Weet niet/Geen antwoord 27% 26% 25% 27% 28% 29% 22%

169% 194% 157% 158% 154% 186% 190%

Stemgedrag

EU - Sceptici
EU met 

handrem
EU 

Supporter EU Adept

Total

Welke personen hebben het best verwoord wat u zelf
vindt? Allen
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Voor Tegen

 Balkenende 48% 20% 67% 71% 55% 32% 36%

 Zalm 33% 14% 47% 53% 38% 22% 23%

 Brinkhorst 30% 12% 43% 39% 34% 21% 23%

 Van Aartsen 28% 10% 41% 38% 33% 19% 21%

 Donner 24% 12% 34% 28% 27% 21% 20%

 Bot 23% 9% 33% 28% 25% 17% 21%

 Wilders 22% 51% 4% 1% 12% 37% 41%

 Bos 18% 3% 28% 34% 21% 9% 9%

 Marijnissen 17% 44% 2% 1% 7% 33% 34%

 Nikolai 10% 3% 14% 14% 11% 6% 8%

 Kok 9% 2% 14% 17% 10% 4% 6%

 (Jan) Mulder 9% 19% 3% 2% 6% 13% 16%

 Rouvoet 7% 16% 1% 1% 3% 11% 16%

 Lubbers 7% 2% 10% 11% 8% 3% 5%

 Van Agt 6% 2% 10% 11% 7% 3% 5%

 Bolkesteijn 6% 3% 8% 10% 6% 4% 5%

 Van der Laan 5% 1% 8% 10% 5% 3% 5%

 Van Mierlo 4% 1% 7% 10% 5% 2% 3%

 (Joska) Fischer 4% 0% 6% 8% 4% 2% 3%

 Weet niet/Geen antwoord 16% 19% 11% 11% 15% 19% 15%

325% 242% 392% 402% 331% 282% 315%

Voor Tegen

 Ja 42% 21% 56% 70% 46% 25% 38%

 Nee 53% 77% 38% 26% 49% 71% 59%

 Weet niet/Geen mening 5% 2% 6% 4% 6% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

EU Adept
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Total

Moet een "Nee" uitslag leiden tot nieuwe verkiezingen voor
de Tweede Kamer in Nederland Allen

Welke personen hebben tijdens deze campagne bij u precies het
tegenovergestelde bereikt van wat ze willen. Allen
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Voor Tegen

 Ja 61% 36% 77% 83% 69% 43% 47%

 Nee 35% 59% 20% 11% 27% 53% 50%

 Weet niet/Geen mening 4% 5% 3% 6% 4% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voor Tegen

 Ja, maar alleen adviserend 20% 32% 12% 8% 19% 26% 21%

 Ja, maar ook bindend 49% 32% 61% 62% 56% 36% 38%

 Ja, maar alleen bindend 12% 5% 16% 17% 13% 7% 14%

 Nee 15% 28% 6% 6% 8% 24% 26%

 Weet niet/geen antwoord 5% 3% 6% 8% 4% 7% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voor Tegen

 Ja 66% 56% 74% 77% 71% 57% 62%

 Nee 23% 33% 16% 15% 20% 29% 31%

 Weet niet/Geen mening 10% 10% 9% 8% 9% 14% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voor Tegen

 Ja 46% 28% 59% 69% 52% 30% 42%

 Nee 42% 62% 29% 24% 36% 57% 49%

 Weet niet/Geen mening 11% 10% 12% 8% 12% 13% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

EU met 
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EU - Sceptici
EU met 

handrem
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EU 
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Total

Total

Er moet een bindend Referendum in Nederland gehouden
worden als minstens 500.000 mensen het willen. Allen

Stemgedrag

EU - Sceptici

Total

Er moet een adviserend Referendum in Nederland
gehouden worden als minstens 500.000 mensen het willen. Allen

Allen

Total

Bent u voor het opnemen van een referendum in de
Nederlandse grondwet

Vond u dit onderwerp geschikt voor een Referendum. Allen
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